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A földmíves 
szövetkezetek útja

Irta: Erdei Mihály
nemzt.ii>> idén képviselő

Magyarországon a szövetkezeti gon­
dolatnak nagyon kevés hive volt és 
csak a felszabadulás utáni időkben \ ált 
nagyobb tömegek előtt ismertté a szö­
vetkezetek célja. A magyar dolgozó 
tömegek a szövetkezeteket nem ismer, 
ték kellőképpen, mert azok a szövetke­
zetek, melyek a kétvilághábom között 
Magyarországon működtek és kelet, 
keztek, csaknem kizárólag kapitalista 
jellegűek voltak. Mivel a magyar dol­
gozó tömegek a szövetkezeteket úgy 
ismerték meg, melyek nem a magyar 
dolgozó tömegek érdekeit szolgálják, 
nagyon nehéz, helyes útra terelni a sző 
vetkezeti mozgalmat. Fokozza a ne­
hézségeket az is, hogy a felszabadulás 
utáni zavaros gazdasági helyzetben 
gombamódru megalakuló áls/iivetkezc- 
tek Magyarországon szövet kezet ellenes 
hangulatot teremtettek.

Ezért van szükség arra, hogy az ál­
szövetkezeteket feloszlassuk, működé­
süket megszüntessük és helyükbe l.e. 
esiilctes emberek által vezetett és a 
szövetkezet lényegének megfelelő szer­
vezeteket hozzunk létre, mely valóban 
a dolgozók gazdasági szövetkezésén 
alapul, mely nem egyéb, mint a gazda­
ságilag gyenge egyedek szövetkezése 
az erősebb és elnyomásra törekvő gaz­
dasági egyedek ellen.

Most is, mikor folyik a vita a áfa. 
gyár Szövetkezeti Központ alakítása 
körül, látjuk, a magyar gazdasági és 
politikai élet fórumain azt a reakciós 
törekvést, mely a szövetkezeti mozga­
lom gyengítésére és lejáratására Irá­
nyul. A közérdekű gazdálkodás ellen­
ségei pontosan tudják, mekkora a tét.
A magyar szövetkezetek megerősödése 
következtében gazdasági életünkben 
óriási változások fognak bekövetkezni. 
Amilyen mértékben a termelésben, ér- 
téki-sitésben és fogyasztásban nő a 
szövetkezetek irányító szerepe, olyan 
mértékben fog háttérbe szorulni a 

■ nagytőke és mindig kevesebb lehetősé­
ge lesz a kizsákmányolásra és ha rá. 
csokisra.

Mikor Sulyokék és a kisgazdapárt 
johliHzárnyaa kisiparosság és kiskeres­
kedelem érdekeit hangoztatják, tulaj. 
(Ionképpen a nagytőke érdekeit akar­
ják megvédeni. Az sem véletlen, hogy 
időnként szinte összpontosított táma­
dást intéznek a földművé« szövetkezeti j 
mozgalom ellen. Ugyanis tudják, hogy í 
ha a földmlvcs szövetkezeti mozgalom , 
megerősödik, kifejlődik, úgy a legelő- j 
sebb gazdasági pillérévé válik a ma- j 
gyár demokráciának. Itt egy egész or- | 
szagra kiterjedő, hatalmas szervezet 
felépítéséről van szó, mely minden 
községben és városban megalakítja, 
helyesebben mondva már megalakítot­
ta a maga szervét és kifejlődésével a 
magyar mezőgazdaságnak és termelés­
nek fontos bázisává válik. Bár a föld­
mi v 'sszövetkezeti mozgalomnál ellen­
ségeink szeretnék a földmivesszövet. 
kéz • tehet leszorítani csupán a terme­
lés vonalára," hogy ezáltal a dolgozó 
tömegek befolyását az értékesítésre 
hatástalanítani tudják. Ml azonban Itt

VIZSGALAT
a csongrádi kisgazdapárt ellen

Lemondott Kása István, a csongrádi kisgazdapárt
elnöke

A csongrádi kisgazdapártban - szed ügyének kivizsgálása. Mint 
történt megnyilatkozások ügye j ismeretes, a tömörkényi faeszéde-

túlcsapott a város határain. A 
kisgazdapárt országos vezetősége 
is felfigyelt a csongrádi és a vár­
megyei eseményekre és Nagy Fe­
renc miniszterelnök a párt politi­
kai bizottságának legutóbbi ülé­
sén személyesen terjesztette elő 
a csongrádi kisgazdapárt és a 
tömörkényi beszéd ügyét. A mi­
niszterelnök igen élesen elítélte a 
párt egységes vonalvezetésének 
megzavarására irányuló frakci- 
ós kísérleteket és javaslatára a 
politikai bizottság elhatározta, 
hogy

azonnal bizottságot küld 
Csongráil megyébe a helyzet 
kivizsgálására és a szükséges 
lépések megtételére.

A bizottság már csütörtökön 
megérkezett a megyeszékhelyre. 
Irnplán Ferenc országos főtitkár- 
helyettes, nemzetgyűlési képvise­
lő, Vankó Mihály nemzetgyűlési 
és dr. Joó Sándor országos párt­
ügyész pénteken a párt megyei 
választmánya elé terjesztették a 
memorandummal kapcsolatos 
ügyet. Az országos központ ki­
küldöttei ismertették az országos 
pártsvezetőség álláspontját, ame­
lyet a tagok általános megnyug­
vással vettek tudomásul. Ez any- 
nyit jelent, hogy a memorandu­
mot végleg elejtették. Ugyanak­
kor ,,mélységes ragaszkodásuk­
ról“ biztosították Nagy Ferenc 
miniszterelnököt.

A kiküldött vizsgálóbizottság 
ezután pontról-pcntra kivizsgálta 
a memorandum egyes ténymeg­
állapításait. A vizsgálatról fel­
vett jegyzőkönyvet további intéz­
kedés céljából az országos köz­
pontihoz terjesztették fel.

Ugyancsak a bizottság hatás­
körébe tartozik Kása István cson­
grádi pártelnök és Nyiki Péter 
által Tömörkényen elmondott be- 

vor; <i. u i mmrm

két Kása István tudta nélkül lile- j 
i tékes tényezők is végighallgatták.
' a beszéd szövegéről pontos fel- 
, jegyzések készültek. Mikor a tö- 
I mörkényi botrány kirobbant, Ká- 
* sáék Csongrádon új beszédszöve- 
í get gépeltek, amelyben egyes hi- ( 

teleket már letompitani i gyek ez- | 
tek. Ezt a beszédszöveget akarták 
helyreigazításként lapunkba be- ( 
erőszakolni, miután saját lapjuk i 
meg harmadikféleképen ismertet- j 
te a ,,hiteles szöveget“. Mivel ezt j 
megtagadtuk, Kásáék a zsarolás | 
fegyveréhez nyiiltak és hamis 1 
beállítású tények csoportosítása- j 
val saját sógornőjével feljelentőt- j 
te lapunk szerkesztőjét a rend- j 
őrségen és a tiltott közlésre vo- ; 
iratkozó jogszabályok felrúgása- ] 
val, ezeket mint való tényeket, i 
förmedvényes hangú kommentá- } 
rokkal közzétették. A közéleti i 
úton áll ásnak ez az alacsonyrendű j 
módszere ;

általános undort és vissza- 1 
tetszést szült még a komoly ! 
kisgazdakörökben is, |

sokak előtt értohetetlen volt, hogy 
süllyedhetett le idáig Kása István, 
hogy nevét adja egy elvadult saj- 
tóbriganti bosszúd lühének ilyen 
kiéléséhez.

Még nagyobb feltűnést keltett, 
hogy a kisgazdapárt választmá­
nya

vasárnap teljes egészében nn 
gáévá tette a demokrácia el­
len uszító tömörkényi beszé- 

I det.
! Ornyik Sándor fejezte ezt ki,
! a tagok helyeslése mellett. A ki- 
I küldött vizsgálóbizottság előtt 
t majd ennek rejtelmei is feltárul- 
! nak. A Kása István elleni párt- 

fegyelmi eljárás a csongrádi és 
tömörkényi vizsgálat után kerül 
az országos központ elé. Értesü­
lésünk szerint

is az érdekelt klsparasztság befolyásá­
nak szélesítésére törekszünk és hozzá­
tehetjük: nem eredmény nélkül.

A hároméves gazdasági munkaterv 
végrehajtásánál elsősorban gondolunk 
arra a í) ezer traktorra, mely a terv 
keretében belül fog megépülni és ame­
lyet elsősorban a földmi vessző veik öze­
teknek kell juttatni, hogy ezen keresz­
tül a földhüzjuttatottak erősödjenek 
gazdaságukban.. A belterjes gazdálko­
dás bevezetésében is óriási szerep jut 
a szövetkezeteknek. Gondoskodni kell 
olyan tervekről és a tervek végrehaj­
tásáról, melyek az összesség szem­
pontjából előnyösek. De nemcsak a 
termelés átállításánál, hanem a terme­
lés minőségi és mennyiségi fokozásá­
nál Is nagy szerepük lesz a szövetke.

zeteknek. Megfelelő irányítás mellett 
ugyanis megfelelő helyen, olyan és 
annyi termény'! termelünk, mely nf m-, 
csak a belföldi fogyasztással, hanem a 
kiviteli lehetőségekkel is számol. A 
magyar mezőgazdaság egyik régi fájó 
kérdése az export, melyet a nagytőke, 
a nagykereskedelem kisajátított ma­
gának, lefölözve a dolgozó parasztság 
munkájának eredményeit.

A nagytőke mellett a parasztság 
nemcsak visszamaradt, de még el is 
adósodott.

Elsősorban tehát a földmivesszövet. 
kezetek feladata az, hogy tagjainak 
terményét a belföldi fogyasztáson túl­
menően exportálja és a becsületes 
hasznon kívül, mely a szövetkezet 
fönntartását és továbbfejlődését blzto-

KíiSit István csongrádi elnök 
már Budapesten benyújtotta 
lemondását a pá rtelnökségről 
és a lap szerkesztéséről.

Ezzel Kása az előrelátható ki­
zárást akarta megelőzni. A pro­
bléma azonban nem ilyen egysze­
rű, mert

Kása István és Nyiki Péter 
ellen köztársaság védelmi tör­
vénybe ütköző magatartásuk 
miatt, bűnvádi eljárás is fo­
lyamatban van.

Ebben a zavaros, minden ok 
nélkül összekuszált, a rosszindu­
lat és a. tudatlanság szálaival át­
szőtt helyzetben akar rendet te­
remteni a vizsgálóbizottság. Re­
méljük, ez sikerülni fog. Ennek 
együk előfeltétele, hogy

a kisgazdalap élére egy meg­
felelő műveltséggel és politi­
kai érzékkel rendelkező új­
ságírót állítsanak.

Végeredményben egy város bé­
kéjét és egy koalíciós párt hely­
zetét nem lehet függővé tenni ki­
adó-hivatali kifutóból újságíróvá 

avanzsált, ostoba ember kénye­
ked vétel. Közismert dolog, hogy' 
Kása Istvánt is Nyéki Péter ug­
ratta be a tömörkényn beszédbe 
és ha ezt az embert sürgősen el 
nem távoíitják a lap kötelékéből, 
újabb bonyodalmak magvát vetik 
el. Etet pedig senki nem kívánhat­
ja, mert a csongrádi közönség 
torkig van a személyeskedéssel 
és a becsületrablás módszereit 
pártkülönbség nélkül elítéli.

Reméljük, a kel evén y felfaka- 
dása után megindul a tisztulás és 
a komoly ok néllkül megbontott 
belső béke mielőbb helyreáll.

A csongrádi baloldali pártok 
egyébként visszautasítják Kása 
Istvánnak azt a gyermekes beállí­
tását mintha itt egy-két személy 
< kvet 'j‘ 1cnilíeilíéséTŐ! volna; szó. 
Túri István a Szociáldemokrata 
Párt legutóbbi gyűlésén éles sza­
vakkal ítélte el Kása viselkedését, 
a kommunista párt nevében pedig 
Szőke Albert a felszabadulási ün­
nep alkalmával fejezte ki párt ja 
nézetét.

Hogy ki vitte személyi térre az 
ügyeli, a közönség ítéletére bízzuk.

sltja, a nagykereskedelem hasznát is 
a dolgozó parasztságnak juttassa.

Erre kel] megtanítanunk Magyaror. 
szag dolgozó népét, nemcsak a mező- 
gazdaságban, hanem az iparban is, hol 
szintén egészséges, jól működő terme­
lési és értékesítési szövetkezeteket kell 
létrehozni.

Tudnunk kell, hogy szövetkezeti 
mozgalmunk megerősödése mindinkább 
megerősíti gazdaági életünket. Gazda­
sági életünk fejlődése magasabb élet­
színvonalat biztosit a dolgozó népnek 
és ezáltal demokráciánk is erősebbé és 
ellcnállóbbá lesz a politikai és gazda­
sági reakció mesterkedéseivel szem­
ben. Szövetkezeti mozgalmunk kifejlő­
dése a reakció súlyos vereségét ered­
ményezi.
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VENYIGELOPÁSÉRT
16 napi fogház

Gyovai Rafa Istvánná Sziget;- 
szentmárton, Iskola-utca 171. sz. 
alatti lakos, Kosa Ferenc Lajos 
Csongrád, Uj-utca 32. szám alatti 
lakos szőlőjéből nagy óbb me nn y i - 
ségíí ültetni való szőlő vesszőt vitt 
el. Kosa Ferenc a rendőrségen 
feljelentést tett Gyovai né ellen 
lopás miatt. A tárgyalás folyamán 
Gyovainé azt vallotta, hogy Kosa 
István engedélyével vitte el. 
Ugyanis közöttük megegyezés 
jött létre, amelynek alapján! ő a 
férjével a szőlővessző értékét le­
dolgozták volna. Kosa tagadta, 
hogy (bármi címen is hozzájárult 
volna, hogy szőlőjéből bárki is 
bármit vihessen el. S mivel Gyo- j 
vainé fentebbi állításait igazolni 
nem tudta, a bíróság lopás vét­
ségében bűnösnek mondta ki és 
16 napi fogházra átváltoztatha­
tó 80 forint pénzbüntetésre Ítélte, s

A népjóléti miniszter kezdeményezésére:

Kisiparosok, kiskereskedők is része­
sülhetnek hadigondozási ellátásban
Az aszálykárosult hadigondozottak járulékát felemelik

Ismeretes, hogy a multiban a 
kormány a járadék ellátásból 
kénytelen volt kirekeszteni azo­
kat a hadirokkantakat és hadiöz­
vegyeket, akik önálló iparosok, 
kereskedők vagy állami cgyed- 
árusági árusítóik, tekintet nélkül 
arra, hogy mennyi volt ebből a 
foglalkozásból eredő keresetük.

Az államháztartás egyre javuló 
helyzete most lehetővé tette, hogy 
a kormány Molnár Erik népjóléti 
miniszter kezdeményezésére ezt 
a rende-letet altén t módosií sa,. 
hogy

az előbb említett hadirokkan­
tait és hadiözvegyek is meg­
kaphassák a járadékot, In 
keresetük nem haladja meg

Bizonyitáskiegészitést rendelt el a bíró­
ság a csongrádi „futballpera-ben

Ismeretes, hogy az őszi KTK—Ba­
rátság' futballmérkőzésen Wiltmann 
Ferenc játékvezető viselkedése ma­
gyar pályán még nem látott tömeg­
verekedésbe fullasztotta a Barátság 
javára álló mérkőzést. A játékvezető 
ugyanis, miután megsemmisítette a 
Barátság harmadik gólját, két csong­
rádi játékos súlyos sérülését nem vet­
te figyelembe, mire a közönség a pá­
lyára nyomult és megverte Wittmannt. j

Wittmann játékvezetői jelentésében j 
azt irta, hogy Kiss József Barátság- j 
intéző verte meg s ennek alapján a I 
szövetség Kiss Józsefet örökre eltiltót- J 
ta a magyar pályák látogatásától.

A botrány a büntető járásbíróságon 
folytatódott. Kiss ugyani,s rágalmazá­
sért feljelentette Wittmannt, aki való- 
ságbizonyitási indítványában igazolni

akarta, hogy Kiss üti-cte. öt meg.
A szegedi járásbíróság csütörtökön 

tárgyalta az érdekes ügyet, A csong­
rádi tanuk egybehangzóan vallották, 
hogy Kiss a bíró közelében sem volt, 
a bírót egy Magony nevű néző ütötte 
meg. Magonyt tanúként is kihallgat­
ták és cl is vállalta, hogy ö volt a tet­
tes A határbiró szerint nem lehet 
megállapítani, hogy ki volt a bőrkabá­
tos egyén, aki az ütlegelést elkezdte. 
Sah in Tóth Jenő, mint egyetlen tanú 
vallotta, hogy Kiss József volt az. ütle­
gelő.

Wiltmann védője a bizonyitáskiegé- 
szités során öt újabb tanút jelentett 
be Félegyhházáról, Wiltmann igazolá­
sára.

A bíróság ezután a tárgyalást elna­
polta.

azt az értékhatárt, amely a 
többi hadirokkantra és ha­
diözvegyre is irányadó 

A járadék folyósítását a jövedel­
mi viszonyok hivatalos igazolá­
sával a lakóhely szerint illetékes 
hadigondozó bizottságnál keli 
kérni, amely a járadék folyósítá­
sát legfeljebb hat hónap tárta­
in ára engedélyezheti.

A fentiek azokra az önálló 
iparosokra és kereskedőkre 
is vonatkoznak, akiknek 
férje hadifogságban van.

Ezeknek a hadisegélyeknek a 
filyósitását a községi elöljáróság­
nál, illetve a város polgármeste­
rénél kell kérniök.

A kormány most megjelent 
I renidplete jóváhagyja a népjóléti 
j miniszternek azt a még múlt év 
; augusztusában kiadott körrende-

Í letét, amelyben lehetővé tette, 
hogy az aszálykárt szenvedett 

; hadirokkantaknál, hadiözvegyek­
nél és hadisegélyezetteknél az az 
értékhatár, amely mellett a pénz­
ellátásra még igényjogosultak, 

annyi százalékkal emeltesse­
nek, ahány százalékos volt 
az aszálykár.

Újra szabályozták az őrlési 
engedélyek kiadását

A közellátásügyi miniszter most ■, 
megjeleni rendeletével lehetővé j 
kívánja tenni, hogy a vámőrlésre 
jgosultak fejadagjukon felül is 
őr ültethessenek, hogy ezzel a le­
adásra kerülő nagyobb dézsma- 
mennyiség

az ellátatlanok kenyérsziik- 
sőgletét fedezze.

A rendelet értelmében annak a 
vámőrlésre jogosultnak, aki a 
múlt év július 1-től számítva, bár­
milyen oknál fogva a háztartá­
sához tartozó egy-egy személy 
után 200 kiló kenyérgabonát, 
vagy árpát még nem őröltétől t 
meg, a községi elöljáróság

a gyűjtőkereskedőnek át­
adott dézsmameiinyisóg négy­
szeresére állíthat ki vémőrlési 
engedélyt

a háztartásához tartozó minden 
egyes személy után 200 kiló ere­

jéig. Ha a vámőrlésre jogosult 
ezenfelül kivan őrültetni, az ilyen 
vámőrlésre a gyűjtőkereskedőnek

átadott dézsmamennyiség 
kétszeresére lehet őrlési en­
gedélyt kiállítani.

Az így kiállított őrlési engedélyek 
juniús 30-án érvényüket vesztik.

Vám őrlésre nem jogosult önel­
látónak kenyérgabonára és ár­
pára továbbra i ; a dézsmame.ny- 
iiyiség háromszorosára adhat ki 
őrlési engedélyt a háztartásához 
tartozó minden személy után 1946 
augusztus 1-től 1917 július 31-ig 
terjedő időszakra 130 kiló fej­
adag erejéig. Olyan vámőrlésre 
nem ogosnlt önellátó részére, aki 
ebben az időszakban csak rész­
ben önellátó, az őrlési engedélyt 
havi tiz kilós feadag alapulvéte­
lével kell kiállítani.

Lapzártakor jelentik:

Ries István dr 
Vas Zoltán is

Lapzártakor jelentik, hogy Ries ; 
István r. igazságügyminiszter va- ! 
sár nap reggel Vas Zoltán állam- j 
titkár, a Gazdasági Főtanács fő- ] 
titkára is Csongrádra jön. )

A magas ' ilású vendégekkel j 
Csongrádra érkezik a Szociálde- \

igazságügyminísztemd 
Csongrádra érkezik

mokrata Párt központi kiküldöt­
te és a Barátság Sportközpont ve­
zetősége is.

Ries István délelőtt 10 órakor 
a Magyar Szálló dísztermében be­
szél a szociáldemokrata párt 
tisztújító közgyűlésén.

Vasárnap, 1947. ápriils 20.

Tanyai betörők
garázdálkodása

Percze Sándornak, T. 122. sz. 
alatti lakosnak kellemetlen meg- 
leptést hozott a péntek éjszaka. 
18 tyúkját szöktették meg a 
tyúkketrecből. A mellette lévő 
juhaklot is feltörték az ismeretien 
garázidálkodók és kiengedték a 
szabadiba őket. Az, hogy szándé­
kukba volt-e juhokat elhajtani, 
még nem derült ki.

A padlásajtójukat szintén fel­
törték az éjjeli látogatók, de ed­
dig’ onnan még semminek az el­
tűnését nem fedezték fel.

Elvitték a lisztállományát
Kardos István T. 124. szám 

alatti lakos tanyájából csütörtök­
re virradóra ismeretlen tettesek 
elloptak 30—35 kg. grizeslisztet 
és egy másfélöles pányvakötelet

A lopás éjfél és hajnali három 
óra között történhetett, mint a 
kártszen vedeltek előadják. \ 
konyhaajtón lévő lakatot próbál­
ták először a tolvajok leresze'ni, 
hogy azon kérészitől behatóiba - 
sanak. Ezt a reszelő nyoma bi­
zonyltja. Mikor ez a kísérletük 
eredménytelen maradt, a sarok­
vasat feszítették le és igy ki­
mondottan ,,ajtóstól“ nyomultak 

j be a tettesek, hogy előre kiter- 
S veit tervüket végrehajtsák.

Nagyobb mennyiségű ruhaádomámyt 
kapnak a csongrádi gyermekek

Amerikai bizottság jön Csongrádra.
Kornisné Berend Éva a cson­

grádi Vöröskereszt megbízásából 
Budapestre utazott, hogy ott tár­
gyalásokat folytasson a csongrá­
di jótékonysági akciók kibővítése 
érdekében. Különösen az újabb 
külföldi adományok csongrád1 
kontingensének felemelését szor­
galmazta, mivel a csongrádi nyo­
mor mértéke még az ország szín­
vonalát is megahaladja. Mint ér­
tesülünk, ezek a tárgyalások 
eredményesek voltak és

((sengrád nagymennyiségű

gymnekrnhajuií tatásban ré­
szesül a közeljövőben.

1—14 éves életkorú gyermekek 
kapnak ruhasegélyt, de remény 
van arra, hogy újabb cipő jutta­
tást is sikerül kieszközölni. ígé­
retet tetteik illetékes helyen arra, 
hogy

a jótékonysági akciók kiszé­
lesítése érdekében amerikai 
bizottság jön Csongrádra.

Reméljük, az itteni nehéz hely­
zet további segítségre ösztönzi a 
külföldi segélyakciók vezetőit.

Ne permetezzünk virágzás idején
arzéties

Az arzén es permetezőszerek a 
méhészetben súlyos károkat okoz 
hatnak. Ez olyankor fordul elő. 
amikor a gyümölcstermelőik svü- 
möicsfáikat a virágzás idején 
arzéiitarlalnní védőszerek kel per­
metezik. Az arzén a virágok keiy- 
hében lévő nektárba jut, ahonnan 
azt a méhek felszívják és elpusz­
tulnak tőle.

A méhészet érdekeire való te 
leintettél a földmívelésügyi mi­
nisztérium egyik korábbi rende­
leti cl megtiltotta, hogy a gyü­
mölcsfákat és bokrokat a virág­
zás idején, vagyis a virágbimbók 
festésétől a virágszirmok lehullá­
sáig, arzéntartalmú növényvédel­

mi szerekkel permetezzék, illető­
leg porozzák.

A földmívelésügyi minisztérium 
méhészeti alosztálya f-n hívja erre 
a rendelkezésre a gyümölcsterme­
lők és a méhészek figyelmét. A 
gyümölcstermelők a különben igen 
fontos védekezés során ügyelje­
nek ennek a rendelkezésnek a be­
tartására, a méhészek pedig fi­
it > elmeztessék gyümölcstermelő 
szomszédaikat a rendeletre és je­
lentsék fel a községi elöljáróság­
nál, illetve az állami növény­
egészségügyi szolgálat szakköze­
geinél a rendelkezés minden meg­
sértését.

-PlJRÁMA MOZGÓ j
Április 20, és 21-én, vasárnap és hétfőn

Móricz Zsigmond nagysikerű vígjátéka
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ÜJ TISZA VTOÍ5K 3. oldal.

Ríes István dr« igazságügymmiszter 
ma Csongrádra érkezik

Tegnap hivatalosan Ls megerősítették korábbi hiiVi<lá«unkat, 
amely szerint Ries István dr. iga zságügyminiszter ma Csongrádra 
vi kezik.

Mint az MLSz elnöke megjelenik a KTK—Barátság rangadón.
V miniszter egyéb programimja még bizonytalan.

A délutáni mérkőzésen egyébként megjelenik a DLASz elnök­
sége, a szegedi J. T. vezetősége és a városi hatóságok vezetői.

iakacs Ferenc földművelésügyi állam­
titkár jelenlétében csütörtökön Duna- 

Tísza csatona értekezlet lesz 
Csongrádon

eM&á&atié tu<z csóva

Csongrád megyei vái’os és a 
Magyar Mérnökök és Techniku­
sok Szabad sza k szerve zetőnek 
csongrádmegyei csoportja együt­
tesen

a Duna—Tisza csatornával 
kapcsolatos kérdések 

megvilágositása céljából 1947. 
évi április hó 24-én, csütörtökön 
délután fél 3 órai kezdettel a vá­
ros közgyűlési termében a magyar 
földmivelésügyi miniszteri előadó­
nak közbejöttével előadást ren­
dez.

Az előadások a kővetkezők:
1. Megnyitó.
2. Hollóssy Ferenc miniszteri 

osztályfőnök: A Tisza-völgy víz­
gazdálkodásának múltja és jö­
vője.

3. Jolánkai Gyula min. o. taná- 
a csatorna tervezési csoport

vezetője: A Duna—Tisza csator­
na általános terveinek ismerteté­
se.

4. Mosonyi Emil műszaki ta­
nácsos: A Tisza csatornázása és 
a csongrádi kikötő.

5. Markó Iván műszaki tan®" 
esős: Öntözések a Tisza völgyé­
ben, különös tekintettel a cson­
grádi lehetőségekre.

6. Hozzászólások.
7. Hock Károly min. o. taná­

csos: Válasz a hozzászólásokra.
S. Zárszói Takács Ferenc föld­

mivelésügyi államtitkár.
Az előadások után hozzászólá­

sok, legfeljebb egyenként három­
perces időtartammal.

Az előadások iránt nemcsak a 
megyében, hanem országosan is 
nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Súlyos gyermekszerencsétlenség 
Fábiánsebesty énben

A csongrádi rendőrséghez érkezett, bejelentés szerint pénteken 
•t l;M halálos gyemickszerencsé tlvnség áldozata lelt Posztós Imre 

1-él éves iábiánscbesltyéni kisfiú.
Kellő felügyelet nélkül játszott a tó partján, beleesett a vízbe 

mire kétségbeesett szülei kihúzták, halott volt.
A felelősség tisztázására a nyomozás folyik.

Halálra gázolt egy idős csongrádi férfit 
és tovarobogott egy szürke autó

Súlyos szerencsétlenség történt 
ILeken este a szentesi úti vám­

ár-, közelében. Eke Imre 65 éves 
(ve-ugí'ádi férfi kerékpáron szabá- 

an haladt az úttest szélén, a 
kerékpárra volt erősítve kapája 
' ásója. Szembe jött vele egy 

I m-rétién rendszámú, sötétszür-

Felhivás a Csongrádi Szöiő- 
és Gyümölcstermelőkhöz.

A Tisza-Körösvidéki Be- 
■' tző és Értékesítő Szövetke­

zet Kossuth-tér 15. (tejpiac) 
szám alatt

megnyitotta a szoio, bor és 
mezőgazdasági szaküzletét.
A fenti cim alatt állandóan 
kapható új és használt perme- 
t zőgép, gyümölcs és szőlő- 
tpoláshoz szükséges eszközök 

és felszerési tárgyak, permete­
zőgép-alkatrészek, rézgálic és 
yz összes permetező szerek, 
konyhakerti magvak kimérve 
á. Ugyanott a Szövetkezet a 
legmagasabb napiáron bort 
vásárol. A vásárlás és eladás 
véggé! 8 órától 12 óráig és dél­
után 2—6 óráig eszközölhető. 
Szőlő vesszőt állandóan vásá­

rolunk és árusítunk.

Ay, a hitvány, közéleti űtonálláesal 
tarkított játék, amely a csongrádi 
kisgazdapárt nevében, a jószándékű 
tömegek tudta és megkérdezése nél­
kül a város összközönségének szeme 
láttára itt folyt, elérkezett az utol­
só felvonáshoz. Maga Nagy Ferenc 
miniszterelnök vette kezébe a dol­
got és rendet teremt egy megtévedt 
vezető és egy elvetemült sajtébri- 
ganti által ok nélkül felkavart hely­
zetben.

Szükség is van erre az utolsó pil­
lanatban foganatosított rendszabály­
ra. Mig künn a földeken szorgoskezfí 
kisgazdák, serény asszonyok párat­
lan szorgalommal dolgoznak, öntözik 
verejtékükkel az ősöktől örökölt föl­
det,addig azt kellett látnunk, hogy 
egyesek a kisgazdatömegek nevében 
malomalatti játékba fogtak, arra 
szövetkeztek, hogy önállósítsák ina., 
gukat a központ akaratával szem­
ben és megtévesztő jelszavakkal el­
térítsék a pártot eredeti vonalától. 
Mig idehaza a béke szemforgató jel­
szavát hangoztatva akarták félre­
tolni a népi irányzatú politikát, ad­
dig falun már tííze.sóvával járva ké­
szítették elő a talajt a tömegek át­
állításához, a Sulyok.párti vonalra.

A tömörkényi tűzcsóva fényénél 
lapunk világított rá elsőnek a me­
gyei demokratikus sajtóval karöltve 
arra a szörnyű veszélyre, amely me­
gyénket, városunkat a volt legiti­
mista kisgazdák palotaforradalma 
által fenyegette. A memorandum, 
ügy, a tömörkényi beszéd, az azt 
követő „egyhangú“ választmányi 
ülés azt igazolta, hogy ez a métely 
már olyan mélyre rágódott !):■ a lélro 
vezetőitek leikébe, logy a gyors 
műtéti beavatkozás tovább már nem 
halasztódhatott, A nagymultú csong­
rádi liisg-'z. lf párt, igy került ma a 
műtőasztalra és hisszük, hogy a 
gyógyító kés használata után a be­
teg újra talpraáll és olyan úton fog 
járni, amelyet pártvezére, aki nem

Tömörkényről látja az ország pro­
blémáit, az egyetemes Magyarország 
érdekében mutat.

Jegyezze meg ugyanis mindenki: 
a k isgazdapárt helye a demokrati­
kus népi tömörülésben van, nem Su­
lyokok újfasiszta iránya mellett. 
Ideköti múltja, küzdelmei, az, általa 
képviselt rétegek érdekei és nem 
utolsó sorban a közös ellenség, 
amelynek csábzenéje még egyelőre a 
kisgazdapárt ablakai alatt zeng, de 
rövidesen felfalná az egész pártot, 
ha egyszer a hatalom a kezébe jut­
hatna. Lássa be kiki: az út, amely­
re Kása István és Nagy Pál palota­
forradalma a pártot vinni akarta, a 
semmibe, a pusztulásba vezet. Ha 
ők oda akarnak menni, ám menje­
nek, saját személyükben, saját ve­
szélyükre. Hagyják azonban békén 
a dolgozó parasztságot, amely békét, 
egységet, kölcsönös megbecsülést, 
megélhetést, fejlődést sóvárog.

A kisgazdapárt vezérének, a „leg­
első magyar parasztnak“, Nagy Fe. 
renenek megbízottai tói azt várja a 
csongrádi közvélemény, hogy helyes 
sínre helyezik a kisgazdapárt rövid 
idő alatt másodszor kisiklatott kocsi­
ját. Nagyfelelősségű, nehéz munka 
ez. Az. elvakultság, a politikai látó. 
kör hiánya, a fegyelmezetlenség any 
nyira eluralkodott már ezekben a 
szervezetekben, hogy csak teljesen 
új alapokon, új személyi garnitúrá­
val lehet remény a sikerre.

Mi erről az oldalról, ahová az 
utóbbi héten annyi szennyet zúdítot­
tak, szívből kívánjuk, bog)- a Sági 
Jánosok és Kása Istvánok balkezes 
vezetése után szülessék meg végre 
Csongrádon az új kisgazdapárt. 
Olyan vezetővel és olyan szellemben, 
amellyel együttműködve, Csongrád 
és rajta keresztül az egyetemes ma­
gyarság javára az alkotó, békés 
munka korszaka köszöntsön sokat
szenvedett népünkre.

ke autó.
Az autó szabálytalanul, a bal­

oldalon haladt és a kerékpárt el­
kapva

métereken át magával von­
szolta, miközben Eke verbe- 
borulva ÍLz úttestre zuhant.

Az autó ezután továbbrobog ott A 
járókelők orvost hívtak, aki sú­
lyos koponyaalap! törést állapí­
tott meg és a mentőik a megyei 
kórházba szállították az eszmélet­
len férfit, aki szombaton délben 
bel ahalt súlyos sérülésébe.

Az, autó felkutatására a legszi­
gorúbb nyomozás folyik.
aemraieeaui.-:

Anyakönyvi hírek
Születések.

Mészáros Mária, Kovács Ist­
ván, Gyenes István, Tóth Horti 
Géza, Nagyiatok Matild, Sinkó 
Magdolna, László Tibor Imre, 
SzóÉk Katalin, Vincze Julianna, 

I Deák László, Csőké Irén Julianna; 
i Kotlát Luikács Imire, Horváth 
j Mihály, Orosz József, Kiss Ildikó 
I Gizella, Vérségi Eszter, Nagyjá- 
I nos Mária Margit, Memoser Anna, 
: Hajdú Irén, Nagy Mária, Nagy 
\ Istók Judit Erzsébet, Fodor Zsu- 
j zsanna Magdolna, Ujszászi Lász- 
I ló, Lakatos József, Bilányi Julian­

na, Palotay Erzsébet.
Halálozás:

özv. Hajdú József né Domokos 
Julianna 84 éves, Szilaj V. Mi­
hály 38 éves, Hajdú István 66 
éves, Kókai Sándor 67 éves, özv. 
Pap Imrémé Pintér Mária 86 éves. 
Korpácsi Lajos 56 éves, Blaskc- 
vics Sándorné Vikor Erzsébet 21 
éves, özv. Percze Imréné Csenki 
Erzsébet 79 éves, özv. Túri Jó- 
zsefné Samui Ágnes 90 éves, özv. 
Bálint Rókus/né Rácz Mária 87 
éves, Szemtmáry András né Ju­
hász Matild 66 éves, Juhász Fé­
rem cné Mészáros Mária 44 éves 
Mencser Anna 4 hónapos, Lek- 
rinsZki Lajos 79 éves.

Házasságkötések:
Dr. Kókai Márton Ornyik Er­

zsébettel, Lekrinszilci János Pa­
lásti Kovács Mária Magdolnával, 
Deák Ferenc Oláh Etelkával, 
Szőke Tibor Illés Etelkával, 

Schőnfeld Ferenc Szörfi Julián- 
nável.

Megnyílt
„GYÖNGYVIRÁG“
vendéglő. Szombat és vasárnap 
este pacal vacsora, 3 óráig 
nyitva, Állandóan első rendű táj­
borok. Seres Zoltán és cigány­

zenekara muzsikál. 
Zrinyi-utca 1.

Nem szabad eladni 
más csizmáját

. Sánta Miklós Tömörkény 24. 
szám alatti lakos cipésznek javí­
tás céljából Bolya János Cson­
grád T. 810. alatti lakos átadta a 
csizmáját. Sánta Miklós már ré­
gen szerette volna behajtani egy 
régebbi adósságát Bolyán, s most 
kapóra jött nagyon ez az eset. 
Az önbíráskodások alapján — 
balszerencséjére törvénybeütköző 
cselekménnyel — próbálta ma­
gát kártalnitani és Bolya csizmá­
ját feldarabolva értékesítette, 
mint sajátját.

Bolya sikkasztásére feljelentést 
tett Sánta ellen, s a bíróság vét­
kesnek mondta ki és 10 napi fog­
házra átváltoztatható 60 forint 
pénzbüntetésre ítélte az önbirás- 
kodó cipészt.

Kerékpárok 4 havi 
Csillárok 6 havi 
Rádiók 9—12 havi 
Varrógépek 12 havi

részletre ismét kaphatók
RÉGNER FERENC

villanyszerelő és műszerésznél
Szentháromság-tér 8.
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HÍREK
— Szérumot kapnak az újbirtokosok.
A Földmivesszövetkezetck Országos 

Központja kötelességének érezte, hogy 
a földhözjuttatott parasztság fejlődő 
éertésállományát az eddiginél fokozot­
tabb mértékben megvédje. Ezért ked­
vezményes áron, sertésvész elleni szé­
rumot biztosit tagjainak.

— Ma van az Ufosz-gyűlés. Az új­
gazdák figyelmét felhívjuk, hogy az 
Ufosz ma délelőtt 9 órakor fontos 
gyűlést tart a városháza közgyűlési 
termében. Megjelenés kötelező.

— Közellátási hir. A város közellá­
tási hivatala közli, hogy az ellátatla­
nok részére április második felére járó 
finomliszt helyett az 1—2. számú fi- 
nomhsztjegyre a sütőiparosok és liszt- 
kereskedők 30—30 dkg EB-lisztet szol­
gáltatnak ki.

Nyilas István (nős Brindza Francis­
kával) 1272 nszöl területű CJyevi dűlői 
ingatlanát 2000 forint vételárért meg­
vette Sinkó Rókus (nős Szemeiéül Ág- 

j nőssel).
özv. Szörfi Mihályné Huszka Anna 

171 nszöl területű bökényi ingatlanát 
1200 forint vételárért megvette Gubisi 
János és neje Maszlag Mária.
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Sport

Ingatlanforgalom
Gál Józsefné Darida Erzsébet 682 

üszői területű hullámtéri ingatlanát 
600 forint vételáréit megvette Ujszá- 
szi Mihály és neje Justin Veronika.

Kondor Nándor és neje Gutpintér 
Piroska 1242 nszöl területű ingatlanát 
4000 forintért megvette Szabados Já­
nos (nős Felföldi Viktóriával).

Nagy István és neje Justin Mária 
1200 nszöl területű nagyréti szántó in­
gatlanát 2500 forint vételárért meg­
vette Koncz István és neje Révész 
Erzsébet.

Benke István és neje Szőke Rozália 
1200 nszöl területű nagyréti szántó in­
gatlanát megvette 3000 forint vétel­
árért özv. Kovács Lászlómé Beraát Má­
ria.

Mészáros Lajos 849 nszöl területű 
ingatlanát megvette 1200 forint vétel­
árért Gácsi László és neje Fái Margit.

Hennán Pálné Kasza Veronika 765 
nszöl területű szántó ingatlanát 700 

forint vételárért megvette László jKó- 
kai János és neje Varga Margit.

Bartók Rókus 600 nszöl területű 
Bzölöingatlanát 2000 forint vételárért 
megvette Atkári János és neje Pintér 
Viktória.

Ötvös Antal (nős Máté Mária daná­
val) 900 nszöl területű szőlöingatlanát 
3500 forint vételárért megvette Oláh 
András és neje Gertler Anna.

Nagy István és neje Lévai Margit 
1170 snzöl területű ingatlanát megvet­
te 4000 forint vételárért Gutpintér Má­
tyás és neje Gila Borbála.

Kátai Benedek István (nős Keller 
Máriával) kettő házrész bukrosi ingat­
lanát 900 forint vételárért megvette 
Góg György (nős Rácz Veronikával.

özv. Cseh Pál Jánosné Márton Etel­
ka 1 h. 229 nszöl területű szőlő ingat­
lanát 2100 forint vételárért megvette 
Berkes Lajos és neje Hasper Rozália.

Kása János és neje Lovas Francis­
ka 400 nszöl szőlő ingatlanát 1000 fo­
rint vételárért megvette özv. Szabó 
Mihályné Vata Veronika.

Tyukász György (nős Lovas Fran­
ciskával) 1 h. 500 nszöl területű kist ét 
dűlői ingatlanát 9600 forint vételárért 
megvette Keller Ferenc és neje Bozó 
Mária.

Maszlag Pál és neje Dányi Mária 
1500 forint vételárért megvette Gulyás 
338 nszöl területű bökényi ingatlanát 
Ferenc és neje Gyurkó Erzsébet.

Darida Lajos 908 nszöl területű ki­
lences! ingatlanát 2000 forint vétel­
árért megvette Száraz István és neje 
Varga Franciska.

Blászik Mihályné Gyovai Döme Ve­
ronika és társai 1 h. 287 'iszol terüle­
tű szőlöingatlanát 12000 forint vétel­
árén megvette Sinka Márton és neje 
Fekete Erzsébet.

SZÍNHÁZ
Még tiz napig játszik í'son gr átlón 

a Hámory-társulat.
A heti műsor a könnyű múzsa 

jegyében folyt le. A „Francia szo­
balány“-than Tolvay Klári híres 
szerepében Déry Marika ismét 
csillogtatta sokoldalúságát. A for­
dulatos darab bő alkalmat nyúj­
tott Beszterczeynek, Homonnav- 
nak és a fanyarhumorú Kostyái 
Gyulának, hogy nagy rutinjukat 
és fölényes színészi készségüket, 
bemutassák. A hölgyek közül 
Bujdosó Rózsa, Görög Mara és 
Thury Éva hármasa röpítette elő­
re a darabot a siker felé.

Pénteken Thury Éva az „Én és 
a kisöcsém“ híres főszerepében 
bizonyította be, hogy nemcsak 
megjelenése, hanem színészi tudá­
sa is, megérdemli a figyelmet 
Nagy jövőt jósolunk ennek a fia­
tal színésznőnek, főleg ha hang 
ban fejlődik.

Szombaton este a Gyertya fény­
keringő, a csongrádi sziniszezon 
kiemelkedő eseménye megy.

Vasárnap délután és este a hi­
res Erdélyi-operett, a Dorozsmai 
szélmalomhoz hívja a csongrádi 
szinházkedvelőket.

Hétfőn este Zerkovitz-muzsikát 
hallunk a Csókos asszonyban 
(Ketten egy jeggyel!)
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! Bujdosó Rózsa
közkívánatra kedden megismé 

j ■ felejthetetlen alakítását
i a „Névtelen asszonyában.
i — .
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Thury Éva
meghódította a csongrádiakat is.

1 ‘-CfilißTSTGSSB»**?<
i Megszokott lapját a nap bármely 
I szakában
I Megveheti a Fővárosi 
I Hirlapir ódában.

K'i'K—BARÁTSÁG HANGADÓ

Az utóbbi évtized legnagyobb mér­
kőzésére kerül sor ma délután 5 óra­
kor a Hunyadi téri sporttelepen. A. 
bajnokság idegekre menő végküzdel­
mében a két egyenlő pontszámú ve­
zetőcsapat csap össze és összecsapá­
suk el is döntheti a bajnokság sorsát.

A Barátság pillanatnyilag 126:13-as, 
országos viszonylatban is feltűnő gól­
arányával foglalja el az első helyet. 
Ez egyúttal kritika is. A KTK csatár 
sora feleannyi adott góllal szerzett 
ugyanannyi pontot, ami jelzi, hogy a 
KTK a küzdő, harcos csapat, amellyel 
szemben áll a Barátság egyénileg na­
gyobb klasszisú játékosainak olykoi- 
olykor NB I. színvonalig kirobbanó tu­
dása.

Nem akarjuk a mérkőzés légkörét a 
Barátság-sérelmek felsorolásával előre 
elmérgesiteni. Meg kell azonban álla­

pítanunk azt a közismert tényt, hogy 
a szövetség ebben a párharcban követ­
kezetesen a Barátság ellen foglalt ál­
lást. Az ősszel Félegyházán a 2:l-re 
vezető Barátság szabályos harmadik 
gólját nein adta meg Wittmann játék­
vezető, aki le sem fújta a játékot, 
amikor két súlyosan sérült Barátság­
játékos a pályán fetrengett. Ez rob­
bantotta ki a tömegverekedést, amely­
nek során kitiltották örökre a magyar 
pályákról a Barátság lelkes intézőjét, 
aki á pálya szélén a sérült játékoso­
kat ápolta és a játékvezető közelében 
sem volt.

A szabályok értelmében a megismé­
telt mérkőzést semleges pályán kellett 
volna lejátszani, ennek ellenére újból a 
félegyházi pályára kényszer it ették a 
lelkileg összetört csapatot; amelyet 
így sikerült «3:2 arányban megveretni.

Tavasszal folytatódtak a szövetség 
csodálatos ,,véletlenei". A sorsolás a 
véletlen különös játéka folytán a rang 
adó előtt háromszor egymásután a hír­
hedt szabadszállási, kisteleki és kun­
szentmártoni pályákra vitte a Barát­
ságot, a KTK pedig a gyenge Tisza el­
len „pályaszoktató" mérkőzést kapott 
egy héttel a rangaHó előtt Csöng iá­
don. Közben egyidörc a JT megtagad­
ta a semleges játékvezető küldést is.

E héten Szegeden újabb csodálatos 
véletlen történt. Fischof, a KTK bal- 
szélsője vasárnap súlyosan megsértet­
te a játékvezetőt, aki kiállította. Az 
egyesbiró azonban mellőzte a szokásos 
eltiltást, a játékvezetői jelentést fi­
gyelmen kívül hagyva, bizonvitáski- 
egészitést rendelt el és meghagyta 
a játékos játékjogát. A Barátság fe­
gyelmi ügyekből nem kíván sporttíő- 
nyökhöz jutni kérdezzük azonban, 
hu véletlenül Barátság-játékossal tör­
ténik az eset, ilyen nagylelkű lett vol­
na-c a szövetség ?

*

A két csapatot összehasonlítva, két 
különböző stilus összeütközését fogja 
jelenteni a rangadó. A KT Kgyors, ka­
pásból passzoló, meredek labdákkal 
olaszosan támadó lendület-csapat. A 
Barátság a tologatós, kombinációs fut 
ballt játssza, szellemesen, finoman. A 
két kapus között nincs nagy különb­
ség. Kléner bravúrosabb, Rercczky 
megbízhatóbb. A hátvédek is körülbe­
lül egyformák, bár Fejes III. némi 
pluszt jelent a JKTK javára. A Borát- 
ság-fedezetsor magasan a KTK-é fö­
lött áll. Ha Kapta kiheverte sérülését 
és Pusztay legyőzte formahanyatlását 

ez a esapatrész kényszerítheti ki a 
győzelmet. Ellenkező esetben itt. buk- 
hatik el a mérkőzés.

A csatársorban a Barátság javára 
szintén mutatkozik némi fölény, tizán- 
tay I. és Baksa NB I. színvonalú tu- 

• dásn billenti a mérleget a Barátság 
javára. A gyors és veszélyes KTK-csa­
tárok azonban kellemetlen perceket

fognak előidézni és a Mea-zza-szer* 
Szabó II.-re nagyon kell vigyáznia a 
védelemnek.

Sok függ attól, hogy a Barátság 
hagyja-e magát kizökkenteni szokott 
lapos játékstílusából, mert a levegőben 
a KTK az űr.

Mindent összevetve, beszámítva a 
hazai pálya előnyét, a két védelem, bi­
zonytalanságát, a formájában hanyat­
lott Barátságtól is 4:2, vagy 5:2 ará­
nyú győzelmet várunk. Ha azonban 
elbizakodottság mutatkozik és a csa­
pat átveszi a vagdosó stílust, könnyes 
pont vesztés is bekövetkezhet.

*

A derbi, előtt a KTK II. és Ba­
rátság TI. „kisderbit“ játszik. Ez 
a mérkőzés is nagyfon.tosságú.

A Tisza Kiskunhalason játszik 
'kiesési derbit.

A Hangya ma délelőtt 10 óra­
kor a Kisteleki Szabadság ellen 
másodosztályú bajnokit játszik. 
Csongrádi győzelmet várunk.

APRÓHIRDETÉSEK
Az Uj Tiszavidélt forintos apróhirde­
tése: biztos siker. 10 szavas apróhir­

detés újhói 1 forint.

Teljesen új férfi magyarruha »ladó. 
Tömörkény, fehértói koresmu, ézv. 
Roda Imrénél. 5S

2 hold here a nagyrétben kiaitó. 
Érd, Gyóni G. u. 24. 61

Egy hold here a patikán kiadó. Élt. 
István utca 4 sz. alatt. 60

Közel a város mellett 4435 nszöl Je­
gelő és Zsinór utca 33 számú háznak 
fele része eladó. Érd. ugyanott. 62

Fehérnemű és harisnya javítást vál­
lalok. Kossuth utca 10. özv. Szabó Ist­
vánná. 63

Nehéz kocsi mely ökrök után is 
megfelel, elcserélendő egy ló után való 
kocsiért. Ért. Oncsa telep. Ács Mi- 
hálynál. 64

Két hold here Katona József utca 6 
szám alatt évi kaszálásra kiadó. 65

Cserép eladó Erzsébet utca 30 szám 
alatt. 66

5 darab 5 méteres deszka eiudö, 
öregvár utca 40 alatt. 67

Száraz here és épületfaanyag eladó. 
János leír. utca 16. 68

Ék utca 16 szám alatt 200 kéve nád 
eladó. 69

Törek van eladó Kereszt utca 11 az­
alatt. 70

Bolgárkertész érdekeltség hétezer 
forintért átvehető. Bővebbet Kókai, 
Gőzhajó utca 4. 3—6—8—10 lóerős
bonzin-pefróleum stabil új motorok el­

adók. Bővebbet Kókai daráló malom. 
Lucernát évi kaszálásra vásárolok. Kó­
kai daráló malom. 71

Pénzestársnőt keresek készruhake- 
reskedéshez. Iparigazolvánnyul rendel­
kezem. Cim a kiadóban. 72

Nagymező utca 20. számú ház el­
adó. 73

Félöerghold szőllő a „zöldkeresztnél“ 
eladó. Érd. gr. Széchenyi utca 16. 74

1415 nszöl kisrét eladó. Ért. Kos­
suth utca 18. 75

— A MENTŐAUTÓ 
SZÁMA SZENTES, 23.

II!'VÖ-

VJ TISZAVIDÄK
demokratikus lap.

Felelős szerkesztő: Forge Ferenc. 
Felelős kiadó: Törlik Mmtié. 

Nyomta: Magyar Alföld Nyemévui left 
Szentes.

Felelős, vezető: Ráea Férése.


